



Что так женщин привлекает в мужчинах? Одни скажут сила, другие – сексуальность, третьи – уверенность. И все окажутся правы. Потому что не существует универсальной формулы для мужчин, чтобы нравиться женщинам.

А как же внешность? Ведь есть мужчины, которые просто от природы наделены красивой внешностью. Посмотрите на фотографии красивых мужчин, спортсменов и артистов, которые позируют для журналов и настенных календарей.

Бесспорно, все эти красивые молодые люди имеют правильные черты лица, стройную фигуру, красивые волосы. Но как же тогда быть, например, с такими всем известными мужчинами как Сильвестр Сталлоне или Жан Поль Бельмондо? Ни первый, ни второй не отличаются красивым лицом, скорее наоборот. Да и во всем остальном они далеки от идеала. А вспомните коротышку Чарли Чаплина, он уж совсем не подходит ни под какие стандарты мужской красоты. Но тем не менее, все эти известные актеры кино, были кумирами для многих женщин, разбив немало женских сердец.

На самом деле, секрет популярности многих мужчин состоит в их непередаваемом шарме, а именно в изюминке, которой нет у других. Если это настоящий мужчина, то он содержит в себе такие качества, которых не хватает женщинам : мужество, уверенность, романтичность, галантность, самопожертвование, чувство юмора, умение слушать.

Можно долго спорить на тему мужской красоты, но ясно только одно – для того чтобы узнать по-настоящему мужчину, мало увидеть его внешность, нужно еще и заглянуть к нему внутри, и только после того, как он раскроет свой внутренний мир, вы сможете понять, красивый этот мужчина или нет.